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E21EE-Questão 2 

 Conteúdo 
 Votos validamente expressos e abstenção.  

 (Assunto 1 ‘Eleições’ -10º ano) 

Comentário: 
  Como foram 75% validamente expressos, os 96 não válidos correspondem a 
25%. 
Fazendo uma regra de 3 simples, podemos descobrir quantos eram ao todo 
os que votaram 

96→ 25% 
x→ 100 % 

    x= 96*100/25   ou seja, x= 384. 
Ao todo votaram 384. 
 
Como os eleitores eram 480 ao todo, então os que não votaram(abstenção) 
foram: 

480-384=96 
A taxa de abstenção será então 
96/480 = 0.2 que corresponde a 20%. Resposta D. 
 
 (*Consulte a resolução completa*) 

 


